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:العامه الموازنه حسابات**   

 وسنتناول العامة الإٌرادات و العامة النفقات من كل العامة الموازنة حسابات  تتضمن 

:القٌدٌه  المعالجات ةطبٌع حٌث من حدة على حساب كل  

 

:العامه النفقات حساب :- اولا    

 هذا على وٌسجل أساسٌة كقاعدة المدٌنة الحسابات من العامة النفقات حساب ٌعتبر 

 لغرض  المختلفة الدول وحدات بٌن الموازنة حسابات على صرفة ٌتم ما كل الحساب

للدوله العامة الموازنة ضمن الواردة والبرامج الاهداف لتنفٌذ المستحقة النفقات تأدٌة  

:النفقات  ضمن تقع التً الحسابات ومن  

الجارٌة النفقات   * 

الموظفٌن تعوٌضات  * 

والأجور الرواتب*  

الخدمٌة المستلزمات  * 

السلعٌه المستلزمات  * 

الموجودات صٌانة*   

الراسمالٌة النفقات  * 

الدٌن وخدمة والإعانات المنح*  

الخارجٌة والمساهمات الالتزامات  * 

الخاصة البرامج  * 

الاجتماعٌه المساعدات*  

 

:ٌأتً كما النفقات بجانب للموازنة الخاصه التبوٌبات توضٌح وٌمكن   



.النوع تفاصٌل ,النوع ,المادة ,الفصل ,النفقة نوع ,الاستمارة نوع   

 

:-العامة النفقات خصائص **   

 تصرف تحت المتوفرة الاعتماد كمٌة تكون أن وٌجب اللازمة الاعتمادات توفر- 1 

.صرفة المطلوب المبلغ لتغطٌة ٌكفً الوحدة  

.اصولٌه بمستندات الصرف عملٌات توثق ان- 2   

 بشهادة السلعٌه المستلزمات عن للمدفوعات النهائً الصرف عملٌات توثق ان- 3 

.المستلزمات استلمت الوحدة بأن وتأٌد المخزنً الإدخال  

 إنجاز أو البضاعة استلام قبل الصرف ٌجوز لا أي متحقق الصرف ٌكون أن- 4 

.الخدمة   

 الصلاحٌات بموجبها تحدد التً الموازنة تنفٌذ تعلٌمات إلى إستناد الصرف ٌكون أن- 5 

.لها المخصصة بلاعتمادات التصرف فً والوحدات للوزارات المالٌة  

 إلى بالإضافة ٌخوله من أو الوحدة رئٌس قبل من الصرف مستند ٌصدق على أن- 6 

.الحسابً الموظف توقٌع  

 

:-العامه للنفقات القٌدٌه المعالجات  ** 

 حساب من المدٌن الجانب فً ٌظهر صرفه ٌتم ما كل فإن مدٌنة تعتبر النفقات انه بما 

:النفقات قٌد وٌكون الدائن هو الصندوق او البنك العامة الخزٌنة  

العامة النفقات /ح من  

الجاري   النفقات بنك /ح           إلى   

 

 



:-للنقص فً النفقات القٌدٌه المعالجات**    

 

  :-الأولى الحالة 

 الصرف فٌها تم التً المالٌة السنة نفس خلال (النفقات فً النقص أي) الخطأ اكتشاف 

:القٌد وٌكون فٌه الخطا اكتشاف تم الذي الوقت نفس فً التعدٌل اجراء ٌتم حٌث الفعلً   

  السلف /ح من

العامه النفقات /ح         الى   

 

:التالً القٌد ٌسجل استلام مبلغ النقص وعند   

الجاري النفقات بنك /ح من  

   السلف /ح        الى

فقط النقص بمقدار القٌود تسجل  * 

 

:-الثانٌة  الحاله  

 مرحلة  وضمن  الصرف سنة من  31/12 بعد (النفقات فً النقص أي) الخطأ اكتشاف 

   الختامٌه الحسابات

 لتسوٌة والمخصصه المالٌة للسنة اللاحقه المدة هً الختامٌه الحسابات مرحلة  ان* 

 تتضمن لا أن شرط وعلى المختصة المالٌة السنة خلال تسوٌتها تعذر التً الحسابات

 الصندوق او البنك ٌكون لا اي فعلً صرف أو قبض معاملة أي المذكورة التسوٌات

31/3 فً وتنتهً 1/1 فً وتبدأ الدائن او المدٌن فً طرفا   

:كالتالً  المعالجة وتكون   

 



  السلف /ح من 

النفقات العامه /ح         إلى    

الاولى الحاله فً استلام النقص كما قٌد ثم ومن   

 

:- الثالثة الحالة   

 فٌها تم التً المالٌة السنة حسابات غلق بعد (النفقات فً النقص أي )الخطأ اكتشاف

 ٌتعذر الحالة هذه ففً المختصة للسنة الختامٌه الحسابات مرحلة وبعد الفعلً الصرف

 السابقتٌن الحالتٌن فً الوارد الأسلوب وفق  النقص فً المصروفات قٌد تعدٌل إجراء

 وٌسجل الأرصدة واستخراج سجلاتها غلق ٌعنً مالٌة سنة أي حسابات غلق كون بسبب

:التالً القٌد  

ٌسجل القٌد عند استلام المبلغ فقط*   

بنك النفقات الجاري /ح من   

متنوعه اٌرادات /ح         الى  

 

:النفقات فً للزٌاده القٌدٌه المعالجات**    

:-الأولى الحالة   

:-كالتالً القٌد ٌكون المالٌة السنة خلال النفقات فً الزٌاده اكتشاف   

النفقات العامه /ح من    

الامانات /ح        إلى   

 

:- الثانٌة الحالة   

الصرف سنة من 31/12 بعد النفقات فً الزٌاده اكتشاف   



 ٌجوز لا أنه على نصت العامة المحاسبات أصول قانون من الثامنة المادة أحكام ان بما 

 لها خصصت التً المالٌة السنة غٌر فً الموازنة فً المخصصة الاعتمادات صرف

 المختصة المالٌة السنة خلال منها قسم او كلها تصرف لا التً الموازنة اعتماد وأن

 من الزٌاده معالجة الحكومٌة الوحدة تتخذ لذلك وطبقا  السنة تلك بانتهاء تبطل

 القٌد وٌسجل فٌها بالنفقات الزٌاده اكتشاف تم التً الجدٌدة المالٌه السنه الاعتمادات

  التالً

النفقات العامه /ح من    

الامانات /ح        إلى   

 

  الختامٌه الحسابات مرحلة ضمن الزٌاده لاكتشاف بالنسبة اما* 

 ٌسجل مثل المعالجه السابقه

 

 وعند سداد مبلغ الزٌاده للحالات السابقه

 من ح الامانات

    الى ح بنك النفقات الجاري

 

:العامه  الاٌرادات حساب :-ثانٌا   

 الأساسً والشرط أساسٌة كقاعدة الدائنه الحسابات من العامة الاٌرادات ٌعتبرحساب 

 المادة أكدت حٌث الحكومٌة الوحدة قبل من قبض مستند تنظٌم هو الاٌرادات الإستلام

 وجباٌة الدولة واردات قبض جواز عدم على العامة المحاسبات أصول قانون من 21

 او المالٌة وزٌر ٌعٌنها القبض مستندات وبموجب مختصٌن موظفٌن قبل من إلا اموالها

.ٌخوله من  

 



:الاٌرادات  ضمن تقع التً الحسابات من  * 

المعدنٌه والثروة النفطٌة  الإٌرادات   

الخام النفط تصدٌر إٌرادات   

والثروات الدخل على الضرائب   

الانتاج ورسوم السلعٌه الضرائب   

 الرسوم

الرأسمالٌة إٌرادات   

التحوٌلٌة إٌرادات   

أخرى إٌرادات  

 

:ٌلً كما للاٌرادات الموازنة تبوٌبات توضٌح وٌمكن*   

النوع,  المادة ,العدد ,  الاستمارة نوع   

 

 

:العامة الإٌرادات لحساب القٌدٌة المعالجات*   

:كالاتً الإٌرادات قد ٌكون   

بنك الانفاق الجاري /ح من   

الإٌرادات /ح        إلى   

 

:زائدة بصورة المستلمة للإٌرادات القٌدٌة المعالجات*   



 من نقدٌة مبالغ العامة الخزٌنة تسلم فٌها ٌتم الموازنة تنفٌذ أثناء تنشأ معٌنة حالات هناك 

الحالات تلك لمعالجة محاسبً إجراء اتخاذ ٌتطلب مما زائدة بصورة معٌنة جهات  

 

:-الأولى الحالة   

 القبض فٌها تم التً المالٌة السنه نفس خلال الإٌرادات فً الزٌادة أي الخطأ اكتشاف 

:-كالتالً القٌد ٌكون الفعلً  

الامانات /ح من   

الاٌرادات العامه /ح       إلى   

 

 

 

:-الثانٌة الحالة   

 فترة وضمن الاٌرادات استلام لسنة اللاحقه السنه فً الإٌرادات فً الزٌادة اكتشاف 

:التالً القٌد وٌسجل الختامٌه الحسابات   

امانات /ح من   

الاٌرادات العامه /ح        إلى  

 

 

:-الثالثة الحالة  

 تحصٌل فٌها تم التً المالٌة السنة حسابات إغلاق بعد الإٌرادات فً الزٌادة اكتشاف 

 الى الزٌادة مبلغ بارجاع ذلك وٌتم الختامٌه الحسابات فترة انتهاء بعد أي الاٌراد

:القٌد وٌكون اصحابها   



مختلفة ردٌات /ح من   

الاعتٌادي النفقات البنك /ح       إلى   

 تعتبر لا التً الإٌرادات لاعادة مخصص المختلفة الردٌات حساب ان  //ملاحظه 

 التقاعدٌة وتوقٌفات طابع رسم مثل للموازنة بالنسبة الإٌراد مصادر من رئٌسٌااً  مصدرا

.وغٌرها  

 

:الإٌرادات فً للنقص القٌدٌة المعالجات**    

:- الأولى الحال   

:كالتالً القٌد ٌكون المالٌة السنة نفس فً النقص مبلغ استلام عند  

الامانات /ح من   

الإٌرادات العامه /ح         إلى   

 

:-الثانٌة الحالة   

 القٌد وٌكون  الاٌراد بها المستلم المالٌة السنة من  31/12 بعد النقص مبلغ استلام عند 

:كالتالً  

 

الامانات /ح من   

الاٌرادات /ح         إلى   

 وعند استلام مبلغ النقص للحالتٌن السابقتٌن

 من ح البنك

     الى ح الامانات

 



 اما عند اكتشاف الخطا بعد الحسابات الختامٌه 

 ٌسجل فقط عند الاستلام

 من ح البنك 

     الى ح الاٌرادات


